

# 创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活

航空港区

## 所有建筑工地将安装PM10 监控设备

本报讯(记者 成燕 实习生 吴海峰) 昨日上午,郑州航空港区召开大气污染防治攻坚战动员大会,贯彻落实全省大气污染防治攻坚战动员大会精神,进一步动员全区上下提高认识,坚定信心,坚决打赢大气污染防治攻坚战,全力改善港区环境空气质量。

据了解,港区严格按照“6个100%”标准狠抓扬尘治理,对275个建筑工地进行逐个验收;全面排查辖区裸露土方,建立台账,通过覆盖防尘网、播撒草籽、绿化等措施,有效遏制扬尘污染;郑港十一路排污引流工程、郑港十路截污工程、梅河上游截污和机场南侧排污沟改造工程迅速实施;对梅河、丈八沟全流域40余公里进行徒步排查,按照属地管理原则,实行河长制,及时对河道及两侧的垃圾进行清理,水质得到改善。

按照部署,港区将层层落实主体责任,落实各项攻坚措施,确保到年底实现PM10降到139微克/立方米以下,PM2.5降到92微克/立方米以下,优良天数达到190天以上的目标。今年年底前,港区所有建筑工地将安装远程视频监控和PM10监控设备,接入郑州市建筑工地远程监控中心。即日起,港区各部门和办事处将设立24小时举报电话,及时处理群众举报的环境问题。

会议要求,相关部门要进一步加大追责力度,按照《大气污染防治工作责任追究办法》和《党政领导干部生态环境损害责任追究实施细则》严格监督,严肃处理。对于违法企业关停不到位、群众举报工作不落实和被中央环保督察查出问题的责任单位负责人,要坚决处理,绝不手软。

会议要求,相关部门要进一步加大追责力度,按照《大气污染防治工作责任追究办法》和《党政领导干部生态环境损害责任追究实施细则》严格监督,严肃处理。对于违法企业关停不到位、群众举报工作不落实和被中央环保督察查出问题的责任单位负责人,要坚决处理,绝不手软。

高新区

## 年内实现PM10和PM2.5双达标

本报讯(记者 裴其娟)昨日上午,郑州高新区党工委、管委会召开大气污染防治攻坚战誓师大会,贯彻落实全省大气污染防治攻坚战动员大会精神,进一步提高认识,坚定信心,坚决打赢大气污染防治攻坚战,年底前实现PM10和PM2.5双达标,全力改善高新区环境空气质量。

按照《郑州高新区2016年度大气污染防治攻坚方案》,高新区将突出减排重点,细化量化目标,明确重点任务,协同联动联防,下移监管重心,动员全民参与,严格落实奖惩机制,统筹推进扬尘污染防治、工业污染防治、燃煤污染防治、机动车污染防治、低空面源污染防治、重污染天气应急响应等攻坚措施,着力解决大气污染突出问题,确保到今年年底,高新区可吸入颗粒物(PM10)年均浓度低于149微克/立方米,细颗粒物(PM2.5)年均浓度达到83微克/立方米以下,全年优良天数达到190天以上。

为确保整治效果,高新区将采取一系列防治措施,如即日起全区81项建筑工地必须全部达到“六个到位”“6个100%”要求,未达到“六个到位”的工地一律不得开工,未达到“6个100%”的工地一律停工整改;9月底前,重点区域所有建筑工地安装远程视频监控和PM10监控设备,接入郑州市建筑工地远程监控中心;12月底前,辖区所有建筑工地安装远程视频监控和PM10监控设备,接入郑州市建筑工地远程监控中心。城区道路扬尘要严格落实洒水、喷雾等湿式作业措施,道路扬尘评价实施“以克论净”。实施渣土车等物料运输车辆源头治理,即日起,未取得营运资质的渣土车,运营手续不全,达不到密封运输标准,未安装实时在线定位系统的车辆,一律不得从事渣土等物料运输业务;积极推进供给侧结构性改革,12月底前完成市政府下达的过剩产能淘汰任务,从根本上减少大气污染物排放总量。对高耗能、高污染、产能过剩的化工、印染、医药等工业企业环保执法检查,对污染物超标排放的企业依法采取停产整治等措施,对经整改仍未达到能耗限额标准的高耗能企业依法予以关停。

“这是一个在建工地,基础的硬化和绿化前期已经按照要求落实到位,工地处于动态变化中,最可能出现的问题是物料堆放和施工中的扬尘,我们根据不同工地的特点,有针对性地进行督察监督。”督察人员侯庆峰说。人和路街道办事处也在不断进行“自查”。据该办事处负责人介绍,辖区有在建、待建项目工地38个,工地多,管理起来难度大。为此,街道全员上阵,对辖区大气污染进行再排查、再整改,采取“三包一”分包责任制,由分包领导、科室、社区分包建筑工地,每天到工地督导检查,同时创新举措,在辖区建筑工地推行“红、黄、绿”三卡亮色管理制度,根据建筑工地督察结果对建筑工地发放卡片。

二七区

## 奖优罚劣 铁腕治污绝不手软

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郭小建 孙璋哲)6月下旬,二七区建立了“8+1”工作模式,在全区开展“铁腕治污”环境保护专项督察工作,通过第一时间发现问题、迅速启动整治问题,全力打造“天蓝、地绿、水清”的城区环境。如今,大督察制度已实施24天,大气污染防治工作开展效果如何?昨日上午,记者跟随二七区环保专项督察组进行了实地采访。

昨日10时,位于郑平路漓江路、二七区人和路街道办事处锦荣中心五区项目工地内,一辆小型洒水车沿着硬化好的道路,缓缓而行,留下一路的清凉;工地中心的基坑内,5名工人正在紧张地铺设钢筋,在他们上方,黄色的塔吊不断旋转。据工地负责人介绍,他们从三个方面着手减少扬尘,即工地围挡装有喷淋设备,塔吊喷淋降低空中浮尘,洒水车不间断作业保持路面湿润不起尘。

“这是一个在建工地,基础的硬化和绿化前期已经按照要求落实到位,工地处于动态变化中,最可能出现的问题是物料堆放和施工中的扬尘,我们根据不同工地的特点,有针对性地进行督察监督。”督察人员侯庆峰说。人和路街道办事处也在不断进行“自查”。据该办事处负责人介绍,辖区有在建、待建项目工地38个,工地多,管理起来难度大。为此,街道全员上阵,对辖区大气污染进行再排查、再整改,采取“三包一”分包责任制,由分包领导、科室、社区分包建筑工地,每天到工地督导检查,同时创新举措,在辖区建筑工地推行“红、黄、绿”三卡亮色管理制度,根据建筑工地督察结果对建筑工地发放卡片。

据二七区环保专项督察组相关负责人介绍,截至本月12日,大督察工作已经开展24天,共督察发现问题358处,均下达整改通知要求各相关单位限期整改到位。

为推进工作进展,督察组还定期对督察问题事项进行回访问效、实地复核,查看整改落实是否到位、群众是否满意。对抓落实工作成绩突出、成效显著的单位和责任人予以通报表扬,对敷衍塞责、弄虚作假的予以通报批评并督促限期整改。同时,督察组通过不断夯实网格责任、企业主体责任、部门分管责任和属地管理责任,县级领导分包责任,整合各方资源形成上下关联、左右相通、运转高效的督察工作网络,实现由“单打独斗”向“联合作战”转变。坚持奖优罚劣、重奖重罚,调动全区干部职工工作积极性,动员辖区企事业单位、群众志愿者参与和支持环保专项督察工作,全力打造“政府主导、部门执法联动、企业主体责任、社会共同参与监督”的大环保、大督察工作格局。

惠济区

## 数字化管理 紧盯大气污染防治



大气污染防治工作开展以来,惠济区数字化城市管理指挥中心主动出击,充分发挥指挥中心数字化、信息化、网络化等新技术手段,对工地扬尘等大气污染问题进行整治。截至目前,该中心共发现各类大气污染问题1397起,全部派遣至各镇(办)责任单位,问题处置率为100%。

## 交通运输业打响环保攻坚战

明年年底黄标车全部淘汰

本报讯(记者 黄永东)让快速通道和环城道路保洁效果不低于市区道路,2017年年底淘汰全部营运黄标车,到2020年全面建成符合国家要求的绿色交通体系……记者昨日从全省交通运输环境保护和节能减排工作电视电话工作会议上了解到,我省交通运输行业已打响环境保护攻坚战。

在控制道路扬尘方面,将重点抓道路施工和公路清扫环节。在郑州机场高速改扩建工程中,建设方采用湿法作业方式,大大减少了公路扬尘的产生。邓鄂高速、武云高速、机西高速、商登高速等多条新建高速公路施工方采用封闭挂篮、洒水降尘、绿化防护等多项措施,有效避免了高速公路建设带来的扬尘污染。三淅高速积极采用节能环保技术,成为我省首例、全国第一批授牌的绿色交通模范道路——“绿色公路”。下一步,我省还将强化高速公路、国省干线公路两侧红线内绿化、硬化工作,加强国省干线及环城道路清扫工

作,使省辖市快速通道和环城道路机械化清扫率达到90%,县级市达到50%,让城市环城道路保洁效果不低于市区道路。

在控制车辆尾气污染方面,将进一步淘汰营运黄标车、老旧车,积极打造绿色交通,增加节能环保型新能源车辆,促进客货运输行业全面减排。全省排查出的9万多辆营运黄标车和老旧车辆,从2015年开始到现在,已完成淘汰5万多辆,占比达58%,剩余车辆将在2017年年底全部淘汰。

在绿色交通运输格局构建上,将全面实行公交优先发展战略。目前,郑州已入选全国绿色交通城市区域性项目试点,在全国12个参评城市中位列第三名。郑州、新乡还先后入选全国“公交都市”建设示范工程创建城市。下一步,我省还将在“客运一卡通”“货运一单通”方面积极发力,进一步提升客货运的一体化衔接水平,壮大公共交通占比,促进节能减排。

## 中原“有喜”群英网聚 更上层楼

(上接一版) 股东大会、全国人大代表、河南省工商联副主席、建业集团董事长胡葆森在创立大会上说,郑州报业集团有着悠久的历史,和郑州城市的发展息息相关,凝聚着郑州市民的情感,在郑州拥有广泛的影响力、认知度和美誉度。郑州中原网络传媒股份有限公司的这次改制将会注入政策、技术、体制等方面的活力,促使公司在运营模式、资本运作、经营发展等方面的飞速发展。股份公司成立后,应加大平台的建设,强化平台思维、国际思维,打破用人体制,吸引高端人才,加强资本运作,做成文化产业改革的标杆。

股东大会、河南省人大代表、河南鑫融基金控股有限公司董事长李永安表示,郑州中原网络传媒股份有限公司的成立,势必会改变以前的决策模式、用人模式和管理模式。这些模式将更有利于吸引人才,激发人才的能动性,创造性。随着优秀基因的加入,将极大地放大企业价值,在中国的媒体转型中划出亮光、绽放绚丽。

股东大会、华谊兄弟传媒投资总监杨军则认为中原网和华谊兄弟同属文化产业,“在媒体融合和互联网+的时代背景下,双方将在业务层面互通有无,取长补短,围绕文化传媒产业进行布局,共同打造互联网生态下的平台型企业”。

股东大会、北京荣智精诚科技

发展有限公司总经理蒋春华说,我们将把公司最优秀的技术力量和项目储备注入中原网,和中原网共同致力于媒体融合标杆性产品平台的设计开发推广,建设成智库连接器、技术连接器、服务连接器、产业连接器和资源连接器。

郑州市国资委企业资产管理处相关负责人表示,郑州中原网络传媒股份有限公司即将在“新三板”挂牌,也是对国企改革、传统新闻媒体体制机制改革、混合所有制改革的一次重要实践和探索,具有示范意义。

郑州报业集团负责人告诉记者,郑州中原网络传媒股份有限公司的创立对郑州报业集团以及郑州市文化产业改革发展来说都具有里程碑式的意义。对于郑州报业集团来说,郑州中原网络传媒股份有限公司的成立标志着郑州报业集团在传统媒体借助资本市场发展中迈出了重要一步,是对媒体融合、媒体股份制改造、媒体资本化运作的一次重要实践。在媒体融合的道路上,郑州中原网络传媒股份有限公司要作为郑州报业集团的探索先锋,坚持先进技术为支撑、内容建设为根本,打造有强大传播力、公信力、影响力的新型主流媒体,并以平台的信息流为中心,带动技术流、资金流、人才流、物流的汇聚,推动互联网和实体经济深度融合,为打造国内互联网生态的平台型企业做出贡献。

## 我省又一人获“孺子牛奖”

系民政系统最高荣誉奖

本报讯(记者 李娜)“孺子牛奖”是民政系统最高荣誉奖,4年评选一次。昨日,记者从省民政厅获悉,我省安阳市救助管理站站长许帅获得这一奖项。截至目前,全省共有6人获此殊荣。

“孺子牛奖”是民政系统最高荣誉奖,1986年11月设立,主要授予全国民政系统中成绩卓著、有突出贡献和重大影响、堪称典范的工作人员,以及国内外关心、支持民政事业并做出重大贡献的社会各界人士。

许帅,河南省安阳市救助管理站站长,今年37岁。他多年如一日,爱岗敬业,敢于担当,视救助对象为亲人,实实在在为他们做好事、办实事、解难事。他带领全站职工转变服务理念和工作方法,使安阳市救助管理工作走在

全国前列。2014年12月被确诊为胃癌后,仍以乐观豁达的态度,勇敢对抗病魔,坦然面对人生,以超乎常人的毅力坚守岗位,积极履职尽责。他的先进事迹经媒体报道后,在社会上引起强烈反响。今年“七一”前夕,河南省委授予许帅“优秀共产党员”称号。

在民政部门户网站上,记者看到授予许帅“孺子牛奖”的公示。公示中写道:许帅扎实推进未成年社会保护试点,创新探索“公开招标采购服务、医助结合站内照料”救助管理模式,形成“救助小苹果母女返乡”等典型案例,有效破解长期滞留人员安置难题,带领安阳市救助工作走在

## 我市专项整治房地产领域互联网金融风险

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从郑州市住房保障和房地产管理局了解到,我市将开展房地产领域互联网金融风险专项整治工作,对于排查发现的有关问题和案件线索将及时上报,并在今年10月20日前完成清理整治。

按照相关安排,本次专项整治活动按照属地负责、部门联动、齐抓共管的原则开展,各市(县、管委会)、上街区房地产主管部门负责本区域的专项整治活动,市局负责市内五区的专项整治活动。郑州市住房保障和房地产管理局成立房地产领域互联网金融风险专项整治工作领导小组。工作重点将对房地产开发企业、房地产中介机构从事互联网金融业务情况的摸底排查。重点了解有关企业未取得相关金融资质,利用P2P网络借贷平台和股权众筹平台从事房地产金融业务情况;

取得相关金融资质的企业开展房地产金融相关业务情况;违规开展互联网“众筹买房”“首付贷”等业务的情况。

按照要求,对前期排查出有问题的房地产开发企业和房地产中介机构,要坚持区别对待、差别化处置,对发现的问题,要首先向涉及互联网金融交易的房地产企业出具整改通知书,并监督其落实整改要求。对涉及互联网金融交易程度较浅、情节较轻的,要求其限期整改;对拒不整改或涉及程度较深、情节较重的,在权限范围内的,依法依规坚决予以严肃处理,权限范围外的,立即向市领导小组报告;对涉嫌犯罪的,移送相关司法机关。对新设立的房地产开发企业和新备案的房地产中介机构,认真审查其业务经营情况,严格市场准入,确保不出任何

## 物业管理如何更加务实 省住建厅征求意见建议

本报讯(记者 覃岩峰)乱搭乱建、养狗扰民、来历不明人员住小区等问题一直是城市小区物业管理中的难点。昨日,省住建厅下发通知,面向社会各界征求《河南省物业管理条例》修订建议,以此有效解决我省物业管理方面存在的突出矛盾和问题,适应我省物业管理需要。

据了解,我省现行的《河南省物业管理条例》为2010年版本,目前,现行《物业管理条例》存在着一些与社会发展不相符的部分,物业管理服务中出现的小区内部商管理、养狗种菜、小区绿化等热点难点问题一直难以得到有效解决,需要重新进行修订。根据河南省人大常委会2016年立法计划和省人大常委会委托起草《河南省物业管理条例(修订草案)》有关要求,为了进一步增强《河南省物业管理条例》修订的科学性,提升立法质量,省住建厅公开征求广大群众和社会各界意见。单位和个人可于7月30日前,通过信函寄至:郑州市郑东新区商务内环路29号新蒲大厦1920房间,或电子邮件发送至fcc6808063@163.com提出修订意见和建议。



昨日,郑州某大型超市食品安全进社区活动正式启动。此次活动共邀请20多名社区居民代表通过参观该超市的鲜食配送中心、讲解食品安全知识等一系列活动,让广大市民了解鲜食食品的相关知识和存放等相关知识。

本报记者 李焱焱



昨日,共青团郑州市委联合二七区检察院走进建华社区,开展以“提升自我保护能力”为主题的自护微课堂活动,社区30余名青少年参加。

本报记者 丁友明 摄